

C2040-403^{Q&As}

IBM Forms 8.0 - Form Design and Development

Pass IBM C2040-403 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/c2040-403.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Mary wants to ensure that a user cannot submit a form while it contains any format errors. Which `ufv_setting` option should she use, and to what value should it be set?

- A. false
- B. deny
- C. false
- D. deny

Correct Answer: D

QUESTION 2

Bill needs to make the element in the following instance mandatory.

```
<xforms:instance id='formData' xmlns=''>
  <data>
    <personal>
      <info>
        <firstName></firstName>
        <lastName></lastName>
        <age></age>
      </info>
    </personal>
  </data>
</xforms:instance>
```

What is the proper `required` setting in an XForms bind to accomplish this?

- A. true
- B. true()
- C. `instance(\\formData\\)/personal/info/firstName`
- D. `if(instance(\\formData\\)/personal/info/firstName != '\\', \\true\\, \\false\\)`

Correct Answer: B

QUESTION 3

Which of the following problems PREVENTS the IBM Forms Viewer from displaying a form?

- A. A form with signed data that has been modified.

- B. A signature that cannot be verified.
- C. Calling an XForms function in a bind's calculate that does not exist.
- D. All of the above.

Correct Answer: C

QUESTION 4

Which of the following best describes the function(s) of an XML schema in an IBM Form?

- A. An XML schema defines elements that can appear in a document.
- B. An XML schema defines the order of child elements.
- C. An XML schema defines whether an element is empty or can include text.
- D. An XML schema defines data types for elements.
- E. All of the above.

Correct Answer: E

QUESTION 5

How many XForms models should be declared within a single XFDL form?

- A. It shouldn't contain any.
- B. It should contain more than one.
- C. It should contain as many as you need.
- D. It should contain one and only one.

Correct Answer: C

[Latest C2040-403 Dumps](#)

[C2040-403 PDF Dumps](#)

[C2040-403 Practice Test](#)